

19 ИЮН 1952

ИЗВЕСТИЯ СОВЕТОВ ДЕПУТАТОВ ТРУДЯЩИХСЯ СССР

В странах народной демократии

Китайский народ чтит память Горького

ШАНХАЙ, 18 июня. (ТАСС). Шанхайская печать широко отмечает 16-ю годовщину со дня смерти великого пролетарского писателя Алексея Максимовича Горького.

Газета «Цзефанжибао» опубликовала статью Ся Яня, озаглавленную «Учиться у Горького». Горький, говорится в статье, считает, что искусство должно служить

делу освобождения человека, делу раскрепощения человеческой мысли. Сегодня оно действительно служит делу революции.

Автор статьи призывает всех работников культурного фронта учиться у Горького, использовать его ценные указания для строительства новой культуры и формирования новой идеологии.